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Jaký význam má vlastenectví pro národnostní menšiny žijící v České
republice? A jak se proměňuje vztah k češství v době, kdy mnozí lidé
pociťují vícečetnou identitu?

Konference se zaměří na cesty, jak si menšiny udržují vazbu na svou
původní kulturu a na to, jak se vyvíjí a vyvíjela jejich sounáležitost 
s českou společností nejen ve 21. století.  

V rámci 24. setkání národnostních menšin se uskuteční:

Živé natáčení podcastu Michala Stehlíka a Martina Gromana
Přepište dějiny na téma “Vlastenectví a identita pohledem
národnostních menšin” – 25. listopadu 2025 v 18:00 h ve
Společenském sálu Domu národnostních menšin v Praze.

Celodenní konference na téma „Vlastenectví a identita
pohledem národnostních menšin“ 
– 27. listopadu 2025 od 9:00 do 17:00 h v Městské knihovně v Praze.

Společenský večer národnostních menšin 
v Domě U Kamenného zvonu 
- 27. listopadu 2025 v 18:00 h (příchod v 17:30 h).
Zájemci se mohou během večera zúčastnit komentované prohlídky
Domu U Kamenného zvonu.
Děkujeme Galerii hlavního města Prahy za poskytnutí prostor 
pro tuto akci.

24. setkání národnostních menšin a konference 
Vlastenectví a identita pohledem 

národnostních menšin



Blok I.

Vlastenectví a identita

Ivan Gabal, sociolog, politik 

Adéla Gjuričová, historička a ředitelka ÚSD AV ČR

Peter Weiss, emeritní slovenský diplomat, politik

Zdeněk Uherek, etnolog, bývalý ředitel Etnologického ústavu AV ČR 

Petr Lozoviuk, etnolog a historik, FF ZČU

Josefina Ofner, ředitelka Kontaktní kanceláře Svobodného státu Sasko v Praze

Blok II.

Být menšinou

Diana Cam Van Nguyen, filmová dokumentaristka a režisérka

Jana Krásná, předsedkyně Česko - chorvatské společnosti  

Manja Tichá, překladatelka, asistentka chorvatské velvyslankyně

Michal Lašo, zástupce Řecké obce

Kateřina Spalasová, překladatelka, lektorka 

Ilnara Dudash, ředitelka Ukrajinského centra v Brně 

Biljana Horvitz, předsedkyně SKS Radost
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Blok III.

Zpět ke kořenům

Alexej Kelin, historik a publicista

Renata Berkyová, romistka a výzkumnice ÚSD AV ČR

Tomáš Kraus, ředitel Institutu paměti holocaustu

Martin Dzingel, člen Rady vlády pro národnostní menšiny
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Registrace na 24. setkání národnostních menšin:
od 15. 10. 2025 na webu dnm-praha.eu

Akce se koná pod záštitou náměstka primátora hl. m. Prahy JUDr. Jiřího Pospíšila,
předsedy Výboru pro národnostní menšiny ZHMP Mgr. Jiřího Knitla 
a Mgr. Kláry Šimáčkové Laurenčíkové, zmocněnkyně vlády pro lidská práva.


